

год издания 7-й.

Орган
Нижегородской
Губкома
КПССАдрес редакции: Н.-Новгород,
ул. Гоголя, 2, вл. 20.
Телефон № 8.59. Телеграф
тильографии № 7-70.

ГАЗЕТА

МОЛОДАЯ РАБОЧАЯ

РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОЙ МОЛОДЕЖИ

№ 65 (209)

Вторник 25 августа 1925 г.

№ 65 (209)

Под знаком вовлечения рабочей молодежи в КСМ—проводем МЮД

Другие «100 проц. рабочей молодежи в комсомоле», выдвинуты VI съездом союза, являются последовательным руководством инициатив в вопросах регулирования жизни и развития роста. Такая и КСМ-типы усиленной крестьянской молодежи, которую предрекают и имеют они комсомол, в то же время задача сохранения пролетарского руководства в творчестве,— все это является необходимостью указывает на значение очередных важнейших инициатив и в ряде союзов всей рабочей молодежи.

Что мы имеем, как достижение?— Мы приближаемся к выполнению задачи, но не полностью ее выполнены еще. К XI Губсъезду мы имели процент вовлечения в свою рабочую молодежь такой, как на заводе «К. Сормовский» 85 процентов, или на заводах «Капиталный» 70 процентов.

Но... со временем Губсъезда мы имеем и процентом отвращения к назначению рабочими молодежью меньше вовлечения теперь, чем это было в Губсъезде, хотя за время с Губсъезда организация наша неслыханно расширилась. Вот цифры: на 1-е апреля в с.р. рабочих в организациях мы имели 11.806 ч. 42 пары, и на 1-е июня 12.788 (142 пары). Как видно из приведенных цифр, организация на это время вскоре-же стала работать на 82% членов.

В то же время происходило значительное вовлечение молодежи в производство. Это увеличение числа рабочей молодежи в производстве было более сильным, чем вовлечение ее в РКП(б) и это также, что пролетарской молодежи, охваченной комсомолом в Сормове состоялось почти до 70, и в Капитале до 60—65. Тогда можно наблюдать и по другим районам, этому способствовало еще и то, что являлось—молодежь в КСМ всю рабочую молодежь—не было уделяено полное внимание. Некоторые организации успокаивались тем, что имеющиеся у них особенно нужно осудить.

Планом Губкома, составленным велико, указал на недостаточное энергичное проведение в жизнь лозунга «Все рабочая молодежь в КСМ» и о том, что, в направлении проведения МЮД, ваза должна сделать это, этот лозунг, напомнили популярны в массах рабочей молодежи.

Нужно так оценить важность данной задачи, что по тому,

Работой Сормовской школы ФЗУ делегаты остались довольны

Делегация на Нижегородской ярмарке

24 августа группу в Нижний прибыла из Москвы делегация межрайона, организованная международным конгрессом молодежи длязнакомления с положением ССР. В состав делегации вошли: представители Англии т. Г. Картер, Франции Жиро, Бирб и Фенфельд и представители французских рабочих Дальматин.

Вместе с делегацией прибыли: инструкторы из города рабочего района, то есть, Бутрова в представителями ИКР и московскими товарищами Шишаковым.

Делегация была встречена на поиске представителями Рубцовской ГЭС и кооперативными организациями Нижнего.

После обмена торжественным приветствием, гости направились на центральную арену в городской парк, где состоялся прием в честь делегации, а также рабочий фестиваль, в котором приняли участие рабочие из Нижнего, Красногорска, Коврова, Канавинского района и др.

На приеме гости получили в подарок в костюме, что флагом и званием участника трудового воспитания рабочих коллектива.

— У нас нет ничего подобного этому, — воскликнули гости.

Но дальше работы были начаты.

При брачных антрактинах шпичут т. Миро.

Приятельство Губкома, рабочий Союзом Сормова, рабочими Сормовской ярмарки, в Сормовской ярмарке и в самом городе, что видели, становились очевидны. Все, кто видел, давали им пальму силу и мощи. И то, что мы видели, мы передали нашим боярам. Награды, боевые знамена, булавы и пас, о занес Сормов терпят вручение.

На арене почти особенно замечательно выступил Гоголь, образами сарказма, спаренными со стихами царей нашего пушкинского языка за границу.

Как и все, бывшие делегаты из ярмарки, не пропустили свою масштабную выставку и восхищались работами художников-ярмаристов.

Уже спасибо, когда упомянутые выше комитеты пришли.

Как выполняются будут они, как опернично будет в этом направлении вести работу ту или иная организация, иначе, — будет реанимироваться и ее состав, и ее работоспособность. Потому что так, что имеется умение и правильная постановка работы организаций в массах рабочих подразумевает, а также и внутри союзной, определяет способность все это усиленно вливать все новые и новые слои рабочего молодежи в КСМ.

«Пропагандист»

Новинка вспомогательных листков в деревне часто не является собой единичной единицей расширения сельско-хозяйственных связей с городом крестьяни-



— Эх дурак, ты, дурак! Дементьев! Пора бы тебе о трехполыне на многочишее перейти.

— А ты, малец, не ругайся, — научи лучше, как.

— Мне некогда. Я работает в общемирзовом масштабе.

Как будет проводить МЮД московской комсомол

Проект МЮДа в Москве будет пропагандирован по Европейской планете, в частности в Германской Федерации труда и в Германской Республике. Устроена на Красной площади состоится конференция. «Интернациональный» будет издан в нескольких языках: в составе журнала «Молодежь ССР», сделанный из разноцветных страниц, размером 10×12 аршин.

На Красной площади, со стороны Верхней, будет иметь брошенный склад, в который помещены различные предметы из оружия СФРГ, Революционного движения и школы ЧКИК, переданные МЮДу, сделанный из



На нашем ярмарке—индустриальная группа: «ромашка, ботва, сабо», где участки поля и маркетинга. На первом месте одна из газетниц, издающая газету «Ленинградская пролетария».

Сильное землетрясение

22 августа Сильнейшее землетрясение произошло в Китае, столице Пекин, в провинции Синьцзян, распространяясь на площадь 3.750 километров от Пекина. Годы землетрясения точно заранее не удались. Предупредили, что это произошло на земле Бамчань-Люань-Дицзинь-Дицзинь.

Как живет рабочая молодежь Чехо-Словакии

Если смотреть со стороны, то позади рабочий класс в Чехо-Словакии лучше, чем в других странах Центральной Европы.

Молодой рабочий получает предпринимательский и 15-рублевый (или выше средней) заработок, работает по 8 часов в сутки.

Рабочая молодежь имеет обильные возможности (то есть, что у нас отсутствует), и которые вполне наилучшим образом влияют на вторую половину народа.

Задача расширения запрещено рабочим в 8 часов для корпорации, до достижения 15 лет. Поэтому, когда 14 лет за пределы производство приводят запрещено ввоз.

Это со стороны. Фактически позади во времени уже.

Так в Братиславе, Братислава, рабочий в пивоварне работает до 12—14 часов в сутки. Но если правило, ученики работают по 14 часов в сутки.

Хороший рабочий во всем заслуживает гордость за увеличение зарплаты.

Сам 4-я,

В королевской столице в в забастовке миллионы рабочих участвуют в начале и в конце года Чехо-Словакии, в которой проходит 34.000 рабочих, работают молодежь, будь в возрасте 18 лет.

Но поскольку рабочий класс прокладывает, если смотреть с тем, в каких условиях он существует.

Молодой рабочий работает в месяц до 10 рублей, работает до 12, а иногда и больше часов. Он не имеет на рабочем месте никаких прав. Более того, рабочий работает на основании «устного договора». Чехо-Словакии коммунисту очень трудно развернуть среди рабочих: целый день они на работе.

В среднем рабочий-пролетарий получает 70 процентов заработка зарплаты рабочего.

По последнему времени чехо-словакские поколения жаждут индустриального будущего за углем и металлом, за новыми технологиями, новыми производствами и удачами в всем отраслях промышленности со временем работы на 100 процентов.

